

公厕旁生下女婴,随手扔进便坑

附近监控记录下女子的行动过程,警方已介入调查



婴儿被从便池捞上来,脐带还没断。网友“蜜小惠”微博图片

11日下午1点多,有市民在济南天桥区交校路附近一公厕便池内发现一名弃婴,浑身沾满粪便。据了解,弃婴系一名刚刚出生的女婴,身上的脐带还没断。目前,天桥警方已介入调查。

本报记者 戚云雷
实习生 王家润 刘欣宇

女婴脐带都没断 被热心居民捞出

11日下午3点20分,有网友在微博上爆料称,济南堤口庄有人把小孩扔公厕便池里,并附上多张婴儿躺在公厕便池里的照片。照片显示,一名浑身赤裸的婴儿躺在便池内,身上沾了不少粪便,女婴身上的脐带还没断。

齐鲁晚报记者联系到爆料的网友,网友向记者证实了此事,但表示自己当时并不在现场,是她一个朋友发的,事情就发生在他所在小区附近,堤口庄西段交通学院南门斜对面的一个公厕内。

下午4点多,记者赶到交校路附近的事发公厕时,几名民警正在勘查现场。附近居民告诉记者,女婴就是被遗弃在这个公厕里,而且女婴就出生在公厕旁,刚出生就被其母亲扔进了公厕坑道里。

据家住附近的李女士介绍,事情发生在下午1点左右,当时她准备上厕所,恰巧看到一女子抱着刚生下的孩子进厕所,因误以为女子抱着的是一个小孩,她当时还纳闷地问

了一句,但女子没有回答。

李女士说,女子走进厕所后,就把孩子扔到了女厕西边第三个坑道里,然后朝着东南方向快步离开了。由于孩子面部朝上,刚被扔下后就发出了哭声,李女士这才反应过来,刚刚被抱进厕所的并不是小羊羔,而是一个婴儿。

李女士立刻喊来附近的居民,大家一起把嗷嗷大哭的婴儿从便池里捞了上来。意识到事情的严重性,附近居民赶忙报了警并拨打了120急救电话。下午1点半左右,婴儿被急救车送到医院,接受进一步的检查。

附近知情的居民透露,婴儿是女子在公厕旁边生下的。“当时她自东向西走到公厕旁,在三轮车处生下了孩子,孩子的脐带和胎盘还都在身上。”记者注意到,公厕旁的地面上还残留着女子生产时留下的血迹。

当事女三十多岁 可能是附近租户

记者还找到了当时救出孩子的吴先生。吴先生说,当时他的伯伯来理发店找他借手套救孩子,他才知道有孩子被扔在公厕里。因为厕所的便坑有一米深,在场的人都够不到孩子,他就试了一下,刚好能够到孩子的胳膊,就抓着孩子的胳膊

把她提了上来。

据吴先生回忆,事情发生前的十多分钟,他曾在店门口看到一名女子捂着肚子,走路姿势很怪异,但他没在意。“没想到走路姿势怪竟然是因为快生了。”吴先生告诉记者,他看到的那名女子年龄在35岁左右,但他和附近的居民都不认识,推测可能是住在附近的租户。

记者了解到,虽然附近居民都不认识这名女子,但恰巧公厕附近的一个监控记录下了女子的行动过程。现场民警表示,他们将通过监控和现场留下的证物,进一步调查此事。

下午5点多,仍有很多附近居民聚集在事发现场讨论此事,大家都对女子的行为表示愤慨。

下午5点半,天桥公安分局通报称,被弃女婴已被送至医院进行救治,各项生命体征平稳。目前,警方正在对此事进行详细调查。

山东新亮律师事务所王新亮律师表示,如果孩子被扔在厕所的面上,可以很快被人发现,但那么小的婴儿被扔在便池里,很可能造成死亡等危险情况。从主观意图上来看,如果明知孩子有死亡的危险仍然放任这种结果的出现,应按故意杀人罪追究当事人的刑事责任。



事发公厕,民警在现场勘查。本报记者 戚云雷 实习生 刘欣宇 摄

无理由退房

恒大·翡翠公馆

— 济南奢居壹号大盘 —

82折大优惠

7319元/m²起抢恒大160-180 m²奢装大四房

贺恒大荣登世界500强

恒大集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP热线 +
0531 6876 9999

【项目】西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)
【地址】北园高架西下桥口南行500米

投资商: 恒大集团 开发商: 济南华府置业有限公司 整合营销: 世联地产 整合推广: SCS先声广告

预售证号: 2015799 1. 本资料相关内容, 图片均为项目所作的示意图, 仅供参考, 最终以政府有关部门批复的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示, 敬请查看。2. 本资料对项目规划、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍, 旨在提供相关信息, 并不意味着本公司对此作出了任何承诺。3. 本资料对楼盘、户型等重要的内容均以销售现场公示资料为准。4. 本资料为要约邀请, 买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。5. 本资料相关内容如有更新, 请以最新资料为准。

扫一扫, 大奖等你来

吴三·海上帝景 即将荣耀开盘

开盘**85折 8888元/m²** 送精装 购房送**20万**家居券 热线 **0898 83363333**

三天两晚海岛游 火热认筹中...